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ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP  
prima companie de asigurări din România semnatara Cartei Europene a Siguranţei Rutiere 
 
 
 
 
Pe 12 noiembrie 2008, la Bruxelles, S.C. Asigurarea Românească - ASIROM VIENNA 
INSURANCE GROUP S.A. a devenit semnatar al  Cartei Europene a Siguranţei Rutiere, parte a 
programului de acţiune pentru securitate rutieră lansat de Uniunea Europeană  cu scopul ambiţios 
de a înjumătăţi numărul victimelor accidentelor rutiere până în anul 2010. 
 
Situaţia României la acest capitol este mult diferită de restul Europei deoarece numărul de 
accidente nu a scăzut, ci, dimpotrivă, a crescut an de an. În aceste condiţii, este mai necesară 
implicarea tuturor, orice demers menit a conduce la îmbunătăţirea condiţiilor de trafic din ţară fiind 
binevenit.  
 
În prezenţa comisarului pentru transport al CE, domnul  Antonio Tajani, ASIROM a semnat oficial 
angajamentul său de siguranţă rutieră, devenind astfel prima companie de asigurări românească 
ce se angajează să lanseze iniţiative menite a conduce la îmbunătăţirea siguranţei rutiere. 
 
Astfel, ASIROM transmite fiecărui conducător auto mesajul de a conduce preventiv întrucât cineva 
drag îl aşteaptă acasă. În plus, ASIROM încurajează schimbarea maşinilor vechi, nesigure, cu 
maşini noi şi acordă reduceri importante ale primei de asigurare pentru riscul de accidente a 
conducătorului auto şi ocupanţilor vehiculului, dacă acesta se încadrează în categoria 5 sau 4 
stele la testul de siguranţă Euro NCAP. 
 
În campania de răspundere civilă auto – RCA 2009, ASIROM va comunica mesajul şi 
angajamentul său către public. Obiectivul principal este de a transmite fiecărui român importanţa 
comportamentului în circulaţie şi aceasta pentru că o clipă de neatenţie la volan poate da o 
turnură nefastă vieţii întregii familii.  
 
Suntem convinşi că, în acest fel, ASIROM contribuie la reducerea bilanţului tragic al evenimentelor 
rutiere care au loc pe drumurile româneşti. Sperăm ca şi alte companii să se alăture acestui 
demers, făcând front comun pentru siguranţa rutieră în România. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


